

# НОВЫЙ СЕЗОН НАШЕГО ТЕАТРА

23 ОКТ 1966  
ЗАРЯ  
г. БРЕСТ

21 октября спектаклем «Сердце на ладони» наш театр открыл свой двадцать третий сезон. Позади большая гастрольная поездка артистов по городам и селам Украины, по колхозам нашей области. Гастроли прошли хорошо, большими успехом. Особенно запомнилось нам пребывание в Виннице — городе с большими театральными традициями, на сцене которого неоднократно выступали лучшие коллективы Москвы, Ленинграда, Киева. Вполне естественно, что от нас требовалось немало творческих и организационных усилий, чтобы заслужить признание винницкого зрителя. Отрадно, что он остался доволен брестчанами. С особым удовлетворением принимались там «Брестская крепость», «Сердце на ладони», «Четыре креста», «Соколы и вороньи», «Жаркое лето в Берлине», «Отелло» и другие спектакли.

Тепло встречали нас хлеборобы Винницкой и Кировоградской областей. За летний период мы побывали в 43 украинских колхозах и совхозах, обслужили 17 тысяч тружеников села. Выступления на селе уже стали для нашего театра многолетней традицией, творческой и гражданской обязанностью. В минувшем сезоне мы показали непосредственно в сельхозпунктах

Брестчины более семидесяти спектаклей, а в ближайшие районы центры выезжали систематически.

Что нового предложим мы зрителю в начавшемся сезоне? За период гастролей театр подготовил два новых спектакля. Это комедия «Обыкновенный человек» югославского драматурга Б. Нушича и пьеса украинских драматургов П. Загребальского и М. Резниковича «Кто — за, кто — против?». Премьеры их состоятся в ближайшие дни.

Идут репетиции еще двух новых спектаклей: «День тишины» М. Шатрова с образами В. И. Ленина, И. И. Крупской, Я. М. Свердлова, А. М. Коллока (ставит наш главный режиссер, заслуженный артист БССР Г. А. Волков), оформляет главный художник А. И. Морозов, над созданием образа Владимира Ильича работает заслуженный артист БССР и ЛССР А. К. Логинов); «Бригантина» — так называется пьеса В. Коростылева, над постановкой которой трудится заслуженный артист БССР С. И. Евдошенко. Это его первая самостоятельная режиссерская работа. Премьера двух спектаклей состоится во второй половине ноября.

До конца года коллектив театра предполагает осуществить постановку «Фейерверка». Г.

Мамзина и новую пьесу белорусских драматургов А. Гутко-вича и Ф. Косовской под условным названием «...затра?»

Для наших самых маленьких зрителей в группе кукол театра недавно состоялась премьера спектакля-сказки по мотивам А. Толстого «Андрей-стrelок и Марья-голубка». Сейчас группа кукол театра работает над известным произведением А. Гайдара «Р. В. С.» Спектакль этот мы посыпаем 50-летию Советской власти.

Еще несколько трудновато определено говорить о репертуаре юбилейного, 1967 года. Мало появилось интересных пьес, посвященных этой большой и знаменательной дате. В республиках страны проводятся конкурсы на лучшие пьесы к 50-летию Великого Октября. Надеемся, что в результате этих конкурсов в ближайшее время театр сможет принять к постановке ряд произведений. В портфеле театра уже имеется одно из таких, на него взгляд, интересное, масштабное, связанное с историческими событиями, происходившими и в нашем городе. Это новая пьеса К. Губаревича «Брестский мир». Главное действующее лицо в пьесе В. И. Ленин. Работу над подготовкой этого спектак-

ля театр начнет в будущем году.

Свою новую вещь «Навеки проклятый» драматург Н. Горлев посвящает партизанской борьбе белорусского народа с немецко-фашистскими оккупантами. Сейчас идет работа над сценическим вариантом пьесы.

Мы думаем вернуться к пьесе А. Молчана «Константин Залеснов». Автор значительно переработал ее, по сути это будет совершенно новая новая редакция. Обещаем театру свою новую пьесу и Андрей Макаренок.

Коллектив ищет, работает над тем, чтобы достойно отметить большой праздник советского народа — 50-летие Великого Октября и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

**Л. ВОЛЧЕЦКИЙ,**  
директор драмтеатра имени ЛКСМБ, заслуженный деятель культуры БССР.

На снимках (сверху вниз): сцена из спектакля П. Загребальского и М. Резниковича «Кто — за, кто — против?». В роли Татьяны Висильевны — заслуженная артистка БССР А. П. Асторина. Кукушка — заслуженный артист БССР М. П. Абрамов; сцена из спектакля Б. Нушича «Обыкновенный человек».

Фото М. Попова.

